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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  6 MISS DERİN SOL ÖN DİZDE SYNOVİTİTİS NEDENİYLE

 8  13 LAST CHALLENGER KOMİSERLER KURULU KARARIYLA

 8  7 DEMİRHANBEY KOMİSERLER KURULU KARARI İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 BERİTAN FIRTINASI BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET DOĞAN

 3  9 ÖVÜNÇCAN BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MENDERES AVŞAR

 5  3 ŞEHBALİN KIZI BURAK BEKTAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET TAŞKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 ERZENE RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

MEHMET ALİ SUBAY

 2  1 SEYRANTEPE RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 3  7 ÖZ NURAY RAPORLU OLMASIHASAN TEKİNALP SEDAT KURT

 4  1 SMILEY ROSE RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

MEHMET ALİ SUBAY

 7  7 TOMBİK DENİZ RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 8  7 DEMİRHANBEY RAPORLU OLMASIBEKTAŞ YILDIRIM KEMAL ÖZTÜRK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 2  3 ULUPAMİR BULUNAMADIĞINDANMUSTAFA ÇİZİK HACI CEYLAN
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ENDAMLI GİRL isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLSENUR isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a)  bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı MISS ARTU isimli at start makinesinden geç çıkış yapmasından dolayı bu atın antrenörü Sinem BAKIR'a atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan Yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir. 

2 numaraya kayıtlı LADY PERFECT isimli atın ilgilileri son düzlükte 3 numaralı SİHİRBAZ KIZ adlı atın atlarını engellediğinden 

yarışa protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuzca incelenmiş red edilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SİHİRBAZ KIZ isimli atın jokeyi Mehmet Ali AKTÜRK, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı ÇAKIRSULTAN isimli atın antrenörü Faik ALTIN doping mahallinde seyis bulundurmadığından komiserler 

kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı ŞENALP adlı atın binicisi Halil PARILDAR koşu sonu nümayiş yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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7 numaraya kayıtlı DEMİRHANBEY isimli atın antrenörü Kemal ÖZTÜRK, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakem emrine 

girmeyerek yarıştan çıkarılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca DEMİRHANBEY isimli at yeterince eğitilinceye kadar, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 15 gün süre ile koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. 

13 numaraya kayıtlı LAST CHALLENGER isimli atın antrenörü Orhan BAKIR, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakem 

emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Ayrıca LAST CHALLENGER isimli at yeterince 

eğitilinceye kadar, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği 15 gün 

süre ile koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.
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